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1. Загальні положення 

 

Комплексний  екзамен є складовою атестації здобувачів вищої освіти 

(далі – здобувачів) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності 262 Правоохоронна діяльність та проводиться екзаменаційною 

комісією після завершення теоретичної і практичної частини навчання за 

освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» з метою 

комплексної перевірки знань здобувачів, досягнення ними запланованих 

результатів навчання і встановлення фактичної відповідності рівня набутих 

здобувачами компетентностей її вимогам. 

Метою комплексного екзамену є вимірювання та оцінювання результатів 

навчання, досягнутих здобувачем освіти за підсумками опанування освітньо-

професійної програми. Організація і проведення комплексного екзамену 

базуються на таких принципах: 

- академічна доброчесність; 

- об’єктивність; 

- прозорість і публічність; 

- нетерпимість до корупційних та пов’язаних із корупцією діянь. 

Завданнями комплексного екзамену є: 

- комплексна перевірка науково-теоретичної та практичної підготовки 

випускників із метою встановлення відповідності засвоєних здобувачем рівня 

та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам стандарту вищої освіти 

та/або освітньо-професійній програмі «Правоохоронна діяльність»;  

- прийняття рішення щодо присвоєння випускникам відповідної 

кваліфікації, видачі дипломів (дипломів з відзнакою) європейського зразка про 

присудження відповідного ступеня вищої освіти або відмови у їх видачі (з  

необхідною аргументацією);  

- внесення пропозицій щодо вдосконалення освітнього процесу й 

підвищення якості підготовки фахівців в Дніпровському державному 

університеті внутрішніх справ. 

Комплексний екзамен охоплює зміст обов’язкових освітніх компонент за 

освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та базується на таких нормативно-

правових актах: 

− Стандарт вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність 

для першого (бакалаврського)   рівня вищої освіти, затверджений наказом 

Міністерства освіти і науки України 04.08.2020 р. № 1001 (зі змінами); 

− Положення про організацію освітнього процесу у Дніпровському 

державному університеті внутрішніх справ, затвердженого наказом ДДУВС від 

26.03.2025 р. № 146; 
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2. Методика проведення комплексного екзамену 

 

Відповідно до Положення про екзаменаційну комісію з проведення 

атестації здобувачів вищої освіти Дніпровського  університету внутрішніх 

справ, оцінювання результатів складання комплексного екзамену здійснюється 

у порядку, передбаченому прийнятою в університеті системою контролю знань: 

за національною шкалою, 100 бальною університетською та шкалою ЄКТС.  

Екзаменаційна робота для особи, яка навчається на освітньо-професійній 

програмі «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність і складатиме 

комплексний екзамен, буде сформована з 30-ти білетів з двох дисциплін за 

єдиним принципом: кожен білет містить теоретичну та практичну частини. 

Теоретична частина містить два питання; практична частина – одне практичне 

завдання (задача). Максимальний час для підготовки до екзамену дається - 30 

хвилин. Кожне питання членами екзаменаційної комісії оцінюється окремо за 

100 бальною системою та виводиться середньоарифметичне, що складає 

загальну оцінку по 100 бальній системі. 

Максимально можливий результат особи, яка складає комплексний 

екзамен – 100 балів.  

Здобувач вищої освіти має 30 хвилин для підготовки до атестації з двох 

предметів, кожна з яких оцінюється максимально в 100 балів загальна оцінка 

виставляється як середнє арифметичне з трьох предметів. При оголошенні 

сигналу «Повітряна тривога», здобувачі вищої освіти залишають роботи в 

аудиторії та проходять у сховище до сигналу «Відбій повітряної тривоги». Час 

«Повітряної тривоги» не враховується у загальний термін складання 

комплексного екзамену. 

Якщо здобувач хоча б з однієї дисципліни отримав незадовільну оцінку, 

атестація вважається складеною на незадовільну оцінку з усіх дисциплін.  

Повторне складання (перескладання) комплексного екзамену з метою 

підвищення оцінки не дозволяється. 

Результати складання комплексного екзамену оцінюються у порядку, 

передбаченому прийнятою в університеті шкалою оцінювання. 

 

3. Вимоги щодо рівня сформованості знань, умінь та інших 

компетентностей здобувачів вищої освіти відповідно до освітнього рівня 

 

Загальні компетентності:  

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК4.  

Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
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ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем.  

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК9. Здатність працювати в команді.  

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні.  

ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Спеціальні компетентності: 

СК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, 

правових основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів 

реалізації правоохоронної функції держави.  

СК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності.  

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності. 

 СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.  

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.  

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації.  

СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, 

тероризму та торгівлі людьми.  

СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядку.  

СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології 

захисту людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів 

криміногенної обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту 

людини і суспільних відносин.  

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу 

факти.  
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СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на 

вчинення адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів 

(проступків).  

СК12. Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати 

особу злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати 

напрями і заходи її запобігання.  

СК13. Здатність забезпечувати охорону об’єктів державної власності, 

державну охорону органів державної влади України та безпеку взятих під 

захист осіб, охорону фізичних осіб та об’єктів приватної і комунальної 

власності.  

СК14. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних 

засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних.  

СК15. Здатність до застосування спеціальної техніки, спеціальних, 

оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-

розшукової діяльності.  

СК16. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби 

фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми 

під час службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього 

виявлення ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших 

службових ситуаціях, а також здатність надавати домедичну допомогу.  

СК17. Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та 

юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання 

зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, 

боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і 

речовин, на які поширюється дозвільна система.  

СК18. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури.  

СК19. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати 

з носіями інформації з обмеженим доступом.  

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній 

безпеці. 

Результати навчання:  

РН1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності.  

РН2. Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для 

ефективної професійної діяльності.  

РН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і 
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оцінювати її.  

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки.  

РН5. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, 

вільно спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у 

соціальній і професійній сферах.  

РН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності.  

РН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, 

адміністративні правопорушення та події.  

РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного 

та всебічного встановлення необхідних обставин.  

РН9. Користуватись державною системою урядового зв’язку, 

Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та реалізації 

державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної 

інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, 

криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, 

користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку 

спеціального призначення, урядового фельд’єгерського зв’язку.  

РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 

обґрунтовані правові висновки.  

РН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи.  

РН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної 

діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки.  

РН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати 

превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію 

адміністративних та кримінальних правопорушень.  

РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 

життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.  

РН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки 

та під час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної 

діяльності.  

РН16. Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загрози життю та 
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здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок 

учинення кримінального злочину чи адміністративного правопорушення.  

РН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення 

правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, 

попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз 

національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку, тощо).  

РН18. Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, 

спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, інформаційні 

технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та 

оцінювання інформації, інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому 

числі міжвідомчі та міжнародні), оперативні та оперативно-технічні засоби, 

здійснення оперативно-розшукової діяльності.  

РН19. Вміти застосовувати процедури надання першої медичної 

допомоги  

РН20. Підтримувати, встановлені на законодавчому рівні, умови 

дотримання дозвільної системи. 

РН21. Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту 

інформації.  

РН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та 

викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та 

противник, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

правопорушень.  

Підсумкова атестація здобувачів включає перевірку загальних та фахових 

компетентностей та програмних результатів навчання з обов’язкових 

компонентів освітньо-професійної програми. 

Програма комплексного екзамену з дисципліни створена для допомоги 

здобувачам при підготовці до комплексного екзамену та має наступну 

структуру: кожна тема, питання якої винесено на комплексний екзамен, 

теоретичні питання, список рекомендованих джерел та нормативні акти, які є 

базовими для курсу, практичні завдання. У разі, коли знання здобувача є 

фрагментарними, стисле викладення матеріалу у програмі допоможе здобувачу 

вищої освіти вірно побудувати відповіді на питання комплексного екзамену. 

Форма комплексного екзамену -  усна. Кожен білет включатиме два 

теоретичних питання (по одному з кожній із дисциплін) та одне практичне 

завдання. Особливістю компонування теоретичних питань та практичних 

завдань є те, що у них будуть рівномірно представлені основні компетентності 

та результати навчання, які має мати бакалавр права. 

Атестація завершується видачею документа встановленого зразка про 
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присудження освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності                 

262 Правоохоронна діяльність. 

Підсумкова атестація здійснюється відкрито і публічно. 
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4.Навчальна дисципліна «Поліцейська діяльність» 

 

4.1.Перелік теоретичних питань до комплексного екзамену 

«Поліцейська діяльність» 

1. Правова основа діяльності поліції. 

2. Правові підстави та порядок доставлення порушника. Які права 

порушнику має роз’яснити працівник поліції? 

3. Поняття заходів заохочення в поліції та особливості їх 

застосування. 

4. Повноваження працівника поліції по складанню протоколів про 

вчинене адміністративне правопорушення. 

5. Предмет, система та завдання дисципліни «Поліцейська 

діяльність».  

6. Суб’єкти здійснення контролю та нагляду за діяльністю поліції, їх 

повноваження. 

7. Специфіка організації профілактичної роботи працівника поліції у 

сільській місцевості. 

8. Види поліцейських заходів та їх характеристика. 

9. Завдання поліції. 

10. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо розгляду та 

вирішення справ за дрібне хуліганство. 

11. Організація діяльності працівника поліції щодо профілактики 

правопорушень пов’язаних з незаконним обігом наркотичних речовин, 

психотропних засобів та прекурсорів 

12. Превентивні поліцейські заходи. 

13. Підстави та порядок особистого огляду правопорушника та огляду 

його речей. 

14. Порядок складання протоколу про адміністративне затримання та 

оформлення матеріалів. 

15. Нормативно-правові акти, які визначаються повноваження 

працівника поліції у сфері протидії насильству у сім’ї та охарактеризуйте зміст 

цих повноважень. 

16. Проникнення до житла чи іншого володіння особи. 

17. Обмеження пересування особи чи транспортного засобу. 

18. Забезпечення особистої безпеки працівників поліції при виявленні 

та припиненні правопорушень. 

19. Структура та система Національної поліції. 

20. Організація роботи служби дільничного офіцеру поліції на 

адміністративних дільницях. 

21. Алгоритм дій патрульних при втручанні у факти насильства в сім’ї 

при прибутті до помешкання. 

22. Види звернень громадян. 

23. Здійснення працівником поліції адміністративного нагляду за 

особами звільненими з місць позбавлення волі. 
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24. Поверхнева перевірка. 

25. Зупинення транспортного засобу. 

26. Права та обов’язки нарядів поліції щодо припинення 

правопорушень. 

27. Поняття законності та форми її забезпечення в адміністративній 

діяльності поліції. 

28. Поліцейські заходи примусу. 

29. Перевірка документів у особи. 

30. Публічний порядок, громадський порядок,  публічна безпека, 

громадська безпека як основні категорії, що визначають предмет 

адміністративної діяльності поліції. 

 

4.2.Перелік практичних завдань до комплексного екзамену  

«Поліцейська діяльність» 

Завдання 1 

Громадянин К. придбав у магазині пневматичний газобалонний пістолет 

А-101, в паспорті якого було зазначено, що він має калібр 4,5 мм. та швидкість 

польоту кулі 150  метрів за секунду. З метою його випробування К. наступного 

дня поїхав у Шевченківський гай, який розташований у межах м. Львова. Там 

він знайшов місце, де не було відпочиваючих і здійснив 20 пострілів з 

пістолета. В цей момент на постріли звернув увагу наряд патрульної поліції. Гр. 

К. був доставлений до відділу поліції. Стосовно гр. К. було складено протокол 

про адміністративне правопорушення за ст. 174 КУпАП, а пістолет було 

вилучено. 

Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 

 

Завдання 2 

27.01.2021 під час патрулювання працівники поліції отримали 

інформацію, що невідома особа здійснює постріли з вікна квартири на п'ятому 

поверсі будинку № 23 по вул. Шевченка м. Львів. Піднявшись до визначеного 

помешкання, працівники поліції виявили власника квартири № 67 – гр. Гайдар 

Олексія Володимирович, 12.09.1992 р.н., тимчасово не працюючого, який 

підтвердив, що дійсно здійснював постріли з пневматичної гвинтівки. Як 

пояснив гр. Гайдар О.В., на козирку балкону утворилася бурулька, яку він 

намагався збити шваброю. Коли у нього це не вийшло, він взяв свою 

пневматичну гвинтівку та здійснив з близької відстані три постріли по 

бурульці. Бурулька від пострілів впала. 

Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 
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Завдання  3 

Під час уроку англійської мови учень Д. почав пародіювати вимову 

вчителя, оскільки його акцент американський, а не британський. Його жарт 

повторили учні паралельного класу, знявши на відео нервову реакцію вчителя, 

а потім завантажили це відео до популярної соціальної мережі. З тиждень 

вчитель географії помітив, що у вчителя англійської мови відбулася панічна 

атака перед уроком у класі, який відвідує учень Д. 

Дайте правову оцінку діям гр. Д. Чи є в його діянні склад 

адміністративного правопорушення?Який правоохоронний орган 

уповноважений це визначити? Відповідь обґрунтуйте. 

 

Завдання  4 

Громадянин Ж., побився в барі, на бульварі та в порту з контролером 

берлінського метро. Транспортною поліцією було здійснено затримання 

громадянина Ж., а контролера берлінського метро негайно депортовано з 

України як іноземного громадянина. 

Визначити правомірність дій  поліції. Які заходи забезпечення та впливу 

можливо застосувати до громадянина Ж. та до іноземного громадянина? 

 

Завдання 5 

12.05.03.2021 року близько 16.40 год. у м. Дніпро по вул. Робоча, 16 

громадянин С. В громадському місці розпивав слабоалкогольні напої (пиво) з 

неповнолітньою Г., чим довів неповнолітню до стану сп’яніння. 

Здійсніть юридичний аналіз ситуації. 

 

Завдання 6 

Патруль поліції виявив 17 річного громадянина К., який разом із 15 

річним другом Л. вживали алкогольні напої у парку. Дільничний наказав 

припинити правопорушення, склав протокол про притягнення К. до 

адміністративної відповідальності та відвів Л. додому. 

Визначити правомірність дій патруля  поліції щодо можливість 

притягнення К. та Л. до адміністративної відповідальності. Хто є суб’єктами 

притягнення до адміністративної відповідальності? 

 

Завдання 7 

До ГУНП України в Дніпропетровській області  надійшла скарга гр. 

Овчаренко Г.С.  в якій вона повідомляла, що півтора місяця тому на прийомі у 

керівника відділу поліції № 3 вона залишила листа щодо неправомірної 

поведінки дільничного офіцера поліції стосовно її сім'ї, але до цього часу 
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відповіді не одержала. Начальник секретаріату негайно доповіла про цю 

скаргу начальнику, який дав вказівку надіслати скаргу до вказаного ВП для 

додаткової перевірки з подальшим інформуванням ГУНП в Дніпропертровській 

області .  Через 20 днів гр-ці Т. надійшов лист з ВП, в якому повідомлялось, що 

їй у розгляді скарги відмовлено.  

Визначити, ким і які порушення правових норм були допущені. 

 

Завдання 8 

До Національної поліції надійшов запит про надання копії документів, які 

містять інформацію про базові склади вибухових матеріалів і речовин на 

території Дніпропетровської області. Запитуються місце розташування, 

відомості про їх місткість, обсяг вибухових матеріалів, технічні характеристики 

складів, а також план евакуації населення у випадку загрози. 

Проведіть аналіз запиту із застосуванням «трискладового тесту». Чи 

підлягає задоволенню вказаний запит  про надання інформацї? Які  

нормативно-правові акти підлягають застосуванню у даному випадку? 

 

Завдання 9  

Під час руху автомобільною дорогою, громадянин К., рухаючись зі 

швидкістю 150 км/год, не звернув уваги на увімкнення автомобілем поліції 

проблискових маячків синього та червоного кольору. Коли автомобіль поліції 

почав переслідувати автомобіль громадянина К., той збільшив швидкість до 

200 км/год. 

Кваліфікуйте та визначте склад адміністративного правопорушення. 

Який правоохоронний орган здійснює провадження у даній справі? Відповідь 

обґрунтуйте. 

 

Завдання 10 

Громадянин Х. під час виліз на дерево поруч з Соборним відділом поліції 

та почав читати реп, зміст якого зводився до пропозицій забути про поліцію, 

передавши їх владу вуличним бандам.  

Кваліфікуйте та визначте склад адміністративного правопорушення. 

Який правоохоронний орган здійснює провадження у даній справі? Відповідь 

обґрунтуйте. 

 

Завдання 11 

Курсант ЗВО МВС України склав адміністративний протокол щодо 

громадянки П., яка здійснювала торгівлю спінерами біля зупинки громадського 

транспорту. Свої дії він пояснив Законом України «Про Національну поліцію». 
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Визначити правомірність дії курсанта. Які права у курсантів та 

студентів ЗВО МВС у сфері адміністративно-юрисдикційної діяльності? 

 

Завдання 12 

Офіцер поліції Н. виявив факт вчинення психологічного насильства у 

родині П., а саме образ і погроз на адресу чоловіка з боку дружини. За фактом 

вчинення даного правопорушення офіцером поліції були зібрані та направлені в 

Бабушкінський районний суд матеріали відносно правопорушниці. 

Визначити правомірність дій поліцейського. Які повноваження поліції у 

сфері адміністративно-юрисдикційної діяльності? 

 

Завдання 13 

Перебуваючи під адміністративним наглядом, громадянин С. разом із 

дружиною поїхав збирати гриби на дві доби, про що не повідомив працівників 

відділення поліції, де він перебував на обліку. 

Визначити правомірність дій громадянина С. Яким нормативно-

правовим актом регулюється перебування громадян на обліку поліції 

 

Завдання 14 

Громадянин С., перебуваючи після святкування Великодня у нетверезому 

стані, розбив неробочий банкомат ВТБ-банку. 

Які заходи забезпечення та впливу можливо застосувати до громадянина 

С. з боку поліції? 

 

Завдання 15 

Громадянина І. було затримано та доставлено у відділ поліції за лайку та 

вживання алкогольних напоїв на трамвайній зупинці «Районна адміністрація». 

Під час з’ясування обставин, офіцером поліції було встановлено, що раніше 

громадянин І. притягувався до кримінальної відповідальності за хуліганство у 

трьох країнах. Офіцером поліції прийнято рішення застосувати до громадянина 

І. адміністративний арешт з огляду на його суспільну небезпечність та 

рецидивізм. 

Визначити правомірність дій  поліції. Які заходи забезпечення та впливу 

можливо застосувати до громадянина І? 
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4.3.Зміст комплексного екзамену «Поліцейська діяльність» 

 

ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ ТА ЗАКОНОДАВЧЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

 

Предмет, система та завдання навчальної дисципліни “Поліцейська 

діяльність”. Поняття та особливості адміністративної діяльності Національної 

поліції. Співвідношення навчальної дисципліни “Поліцейська діяльність” з 

іншими дисциплінами, які вивчаються в закладах освіти МВС.  

Основні положення Закону України «Про Національну поліцію» та інші 

нормативно-правові акти, що визначають адміністративну діяльність 

Національної поліції.  

Структура Національної поліції. Національна поліція  та її основні 

завдання у сфері адміністративної діяльності. Адміністративна діяльність 

Національної поліції у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку.  

Адміністративна діяльність поліції інших країн світу: поняття, 

особливості правового регулювання та види. 

 

ТЕМА 2.  АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ СТАТУС  

НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

 

Поняття та особливість адміністративно-правового статусу працівника 

поліції. Система та статус поліцейських: вимоги до посади працівника поліції, 

основні обов’язки поліцейського. Гарантії професійної діяльності 

поліцейського. Критерії класифікації повноважень Національної поліції, що 

входять до адміністративно-правового статусу працівника поліції. 

Порядок проходження служби в Національній поліції. Етапи 

проходження служби в Національній поліції. Види спеціальних звань в 

Національній поліції. Атестація в Національній поліції, її мета та підстави. 

Особливості адміністративної право- і дієздатності працівників 

Національної поліції. Особливості юридичної відповідальності працівників 

Національної поліції. Особливості проведення службового розслідування в 

поліції. Види заохочення та стягнень, що застосовується до поліцейських.  

Правовий та соціальний захист працівників поліції. Удосконалення 

правового регулювання адміністративно-правового статусу працівників поліції. 

Проходження служби в поліції інших країн світу: особливості та шляхи 

впровадження в Україні. 
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ТЕМА 3. ФОРМИ ТА МЕТОДИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ. ПОЛІЦЕЙСЬКІ ЗАХОДИ 

 

Поняття та класифікація форм адміністративної діяльності Національної 

поліції. Правові форми адміністративної діяльності Національної поліції. 

Адміністративні акти поліції: поняття та види. Адміністративні договори у 

діяльності поліції. Характеристика інших юридично-значущих дій у діяльності 

поліції.  

Неправові форми адміністративної діяльності Національної поліції. 

Форми вираження організаційних дій. Форми вираження матеріально-технічних 

операцій. Особливості діловодства в Національній поліції. Передовий досвід в 

діяльності поліції, його узагальнення та поширення.  

Поняття та види методів адміністративної діяльності поліції. 

Переконання в адміністративної діяльності поліції. Способи переконання.  

Адміністративний примус у діяльності поліції: поняття, сутність, види. 

Співвідношення переконання та примусу в адміністративній діяльності поліції. 

Заходи адміністративного попередження в діяльності поліції. Заходи 

адміністративного припинення в діяльності поліції. Заходи адміністративної 

відповідальності в діяльності поліції. Поліцейські заходи: види, вимоги та 

підстави застосування. 

 

ТЕМА 4. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ, 

ЗАКОННОСТІ ТА ДИСЦИПЛІНИ В АДМІНІСТРАТИВНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

 

Адміністративна діяльність Національної поліції як різновид сервісно-

публічної діяльності. Завдання та функції Національної поліції щодо 

забезпечення прав і свобод людини і громадянина. Форми та методи діяльності 

Національної поліції у сфері забезпечення прав і свобод людини і громадянина. 

Дотримання поліцією міжнародних правових стандартів забезпечення 

прав та свобод людини. 

Поняття законності та форми її забезпечення в адміністративній 

діяльності поліції. Службова дисципліна та службовий етикет в діяльності 

поліції. Здійснення контролю органами державної влади за діяльністю поліції. 

Громадський контроль в адміністративній діяльності поліції.  

Роль пропозицій, заяв та скарг громадян в забезпеченні законності в 

адміністративній діяльності поліції. Правова основа організації роботи зі 
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зверненнями громадян в поліції. Поняття та  види звернень громадян. 

Строки і порядок розгляду звернень громадян поліцією. Документація щодо 

розгляду звернень громадян до поліції. Організація роботи зі зверненнями 

народних депутатів України та спеціальних інших категорій громадян. 

Відповідальність працівників поліції за порушення законодавства про 

звернення громадян. 

Судовий контроль та прокурорський нагляд за адміністративною 

діяльністю поліції. Галузевий (внутрішньовідомчій) контроль за 

адміністративною діяльністю поліції. Основні напрями профілактики порушень 

дисципліни та законності серед поліцейських.  

Забезпечення законності в діяльності поліції  інших країн світу: 

особливості та шляхи впровадження в Україні. 

 

ТЕМА 5. ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ОКРЕМИХ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

 

Загальна характеристика поліцейських адміністративних правопорушень.  

Особливості реагування поліцейського на адміністративні 

правопорушення, провадження за якими входить до компетенції Національної 

поліції.  

Види процесуальних документів, які складають поліцейські. Протокол 

про адміністративне правопорушення та постанова в справі про 

адміністративне правопорушення. Докази та доказування у справах про 

адміністративні правопорушення, підвідомчих поліції. 

Діяльність поліції щодо застосування заходів забезпечення провадження 

у справах про адміністративні правопорушення. Взаємодія поліції з державною 

виконавчою службою, іншими державними органами та громадськістю щодо 

виконання постанов про накладення адміністративних стягнень. 

Особливості оформлення матеріалів окремих адміністративних 

правопорушень (ст. 44, 51, 173, 175-1, 178, 185). 

Інформаційне забезпечення адміністративно-юрисдикційної діяльності 

органів внутрішніх справ. 

 

4.4. Рекомендовані джерела інформації 

Основні нормативні акти: 

1. Конституція України від 28 червня 1996 р. Відомості Верховної Ради 

України. 1996. № 30. Ст. 141 (зі змінами внесеними Законом України «Про 

внесення змін до статті 80 Конституції України (щодо недоторканності народних 

депутатів України)» від 03 вересня 2019 р. Відомості Верховної Ради України. 
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2019. № 38. Ст. 160.). 

2. Про виконання рішень та застосування практики Європейського 

суду з прав людини : Закон України від 23.02.2006 р. N 3477-IV. Відомості 

Верховної Ради України (ВВР), 2006, N 30, ст.260:  

3.Про внесення змін до деяких законів України щодо присвоєння 

спеціальних звань поліції під час дії воєнного стану Закон України 24.03.2022 р. 

2151-IX URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2151-20#Text 

5.Про особливості видачі громадянам України дозволу на придбання, 

зберігання та носіння мисливської зброї та набоїв до неї під час дії воєнного 

стану Закон України від 01.03.2022  № 170 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0273-22#Text 

6.Про затвердження Порядку отримання вогнепальної зброї і боєприпасів 

цивільними особами, які беруть участь у відсічі та стримуванні збройної агресії 

Російської Федерації та/або інших держав Закон України від 7.03.2022  № 175 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0295-22#Text 

7. Про центральні органи виконавчої влади : Закон України від 

17.03.2011 № 3166-VI. Відомості Верховної Ради України (ВВР). №38. ст. 385 

(із змінами). 

9. Про Національну поліцію : Закон України від 02.07.2015 № 580-

VIII. Відомості  Верховної Ради України. 2015. № 40-41. ст. 141. 

11. Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014  № 1700-

VII. Голос України від 25.10.2014. 2014.  № 206.  

12. Про звернення громадян : закон України вiд 02.10.1996 № 393/96. 

Відомості Верховної Ради України. 1996. № 47. ст. 256. 

13. Про громадські об’єднання : Закон України від 22.03.2012 № 4572-

VI. Відомості Верховної Ради України. 2013. № 1. ст. 1. 

14. Про інформацію : Закон України від 02.10.1992 № 2657-XII. 

Відомості Верховної Ради України. 1992. № 48. ст. 650. 

15. Про доступ до публічної інформації : Закон України від 13.01.2011 

№ 2939-VI. Відомості Верховної Ради України. 2011. № 32. ст. 314 

17. Про запобігання та протидію домашньому насильству : Закон 

України від 07.12.2017. № 2229-VIII. Відомості Верховної Ради (ВВР), 2018, № 

5, ст.35. 

22. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 07.12.1984 

р. № 8073-X. Відомості Верховної Ради Української РСР. 1984. додаток до № 

51. ст.1122. 

24. Про утворення територіальних органів Національної поліції та 

ліквідацію територіальних органів Міністерства внутрішніх справ : Постанова 
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Кабінету Міністрів України від 16.09.2015 № 730. Урядовий кур'єр 

від 24.09.2015 р. № 176. 

25. Про затвердження Положення про Національну поліцію: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 877. Офіційний вісник України 

від 17.11.2015 р., № 89, стор. 34. 

27. Про затвердження Положення про Департамент превентивної 

діяльності Національної поліції України: Наказ МВС України від 17.11.2015 № 

123. Офіційний вісник України від 06.02.2018 р., № 11, стор. 144. 

28. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних 

офіцерів поліції: наказ МВС України від 28.07.2017 № 650. Офіційний вісник 

України від 08.09.2017 р., № 70, стор. 471. 

29. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про 

адміністративні правопорушення в органах поліції: наказ МВС України від 

06.11.2015 № 1376. Офіційний вісник України від 22.12.2015 р., № 99, стор. 201. 

30. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах 

(підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та 

інші події: наказ МВС України від 08.02.2019  № 100. Офіційний вісник 

України від 05.04.2019 р., № 26, стор. 292. 

31. Про затвердження Інструкції з автоматизованого обліку 

адміністративних правопорушень: Наказ МВС від 04.07.2016 № 595. Офіційний 

вісник України від 19.08.2016. № 63, стор. 82. 

29. Про реалізацію повноважень Національної поліції України з питань 

видачі та анулювання дозволів: наказ МВС України від 29.12.2015 № 1644. 

Офіційний вісник України від 05.01.2016 р., № 1, стор. 197. 

31. Про внесення змін до наказу Міністерства внутрішніх справ 

України від 21 серпня 1998 року № 622 : наказ МВС України від 04.05.2018 № 

372. Офіційний вісник України від 15.05.2018. № 37, стор. 664. 

32. Про затвердження Інструкції про організацію здійснення 

адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі: 

наказ МВС України та Державного департаменту з питань виконання покарань 

від 04.11.2003  №1313/203. Офіційний вісник України від 30.01.2004 — 2004 р., 

№ 2, том 2, стор. 700. 

33. Про затвердження Інструкції із заходів безпеки при поводженні зі 

зброєю: Наказ МВС від 01.02.2016 № 70. Офіційний вісник України від 

15.03.2016 — 2016 р., № 19, стор. 30. 

34. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової 

служби органів (підрозділів) Національної поліції України : наказ МВС України 

від 23.05.2017 № 440. Офіційний вісник України від 18.07.2017 р.. № 56. стор. 

19, стаття 1656.  
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35. Про затвердження Положення про порядок роботи зі 

зверненнями громадян і організації їх особистого прийому в системі 

Міністерства внутрішніх справ України : наказ Міністерства внутрішніх справ 

України від 10.10.2004 № 1177. Офіційний вісник України від 12.11.2004 р., № 

43, стор. 93, стаття 2853. 

35. Про затвердження Положення про військові частини і підрозділи з 

охорони громадського порядку Національної гвардії України : наказ МВС 

України від 16.06.2014 № 567. Офіційний вісник України від 25.07.2014 р., № 

57, стор. 56, стаття 1562. 

36. Про затвердження Інструкції з організації контролю за виконанням 

документів у Національній поліції України : наказ МВС від 13.06.2016 № 503. 

Офіційний вісник України від 26.07.2016 р., № 56, стор. 260, стаття 1953. 

37. Про затвердження Інструкції про порядок залучення працівників 

органів досудового розслідування поліції та Експертної служби Міністерства 

внутрішніх справ України як спеціалістів для участі в проведенні огляду місця 

події: наказ МВС України від 03.11.2015 № 1339. Офіційний вісник України від 

27.11.2015. № 92, стор. 337, стаття 3148. 

38. Про затвердження Положення про територіальний сервісний центр 

МВС : наказ МВС України від 29.12.2015 № 1646. Офіційний вісник України 

від 19.02.2016 р., № 12, стор. 302, стаття 526 

39. Про затвердження Порядку замовлення, видачі та обліку номерних 

знаків транспортних засобів, що виготовляються на індивідуальне замовлення 

їх власників : наказ МВС України від 11.03.2016 № 174. Офіційний вісник 

України від 22.04.2016 р., № 30, стор. 227, стаття 1226. 

40. Про затвердження Порядку присвоєння спеціальних звань поліції та 

позбавлення спеціальних звань : наказ МВС України від 12.03.2016 № 177. 

Офіційний вісник України від 22.04.2016 р., № 30, стор. 242, стаття 1227. 

41. Про організацію добору (конкурсу) та просування по службі 

поліцейських : наказ МВС України від 25.12.2015 № 1631. Офіційний вісник 

України від 29.01.2016 р., № 6, стор. 156, стаття 320. 

42. Про затвердження Положення про Департамент патрульної поліції : 

наказ Національної поліції України від 02.07.2015 року № 796. Офіційний 

вісник України від 17.07.2015 р., № 54, стор. 203, стаття 1767. 

44. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими 

матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки 

дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі : наказ МВС від 

07.11.2015 року № 1395. Офіційний вісник України від 13.11.2015р., № 88, стор. 

176, стаття 2964. 
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45. Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у 

водіїв транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого 

сп’яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують 

увагу та швидкість реакції : наказ МВС та МОЗ від 09.11.2015 № 1452/735. 

Офіційний вісник України від 13.11.2015 р., № 88, стор. 217, стаття 2965. 

46. Про організацію службової діяльності поліції охорони з питань 

забезпечення фізичної охорони об’єктів: наказ МВС від 07.07.2017  № 577 

47.Про затвердження Положення про підрозділи поліції особливого 

призначення «Корпус оперативно-раптової дії: наказ МВС від 26.11.2018  № 

958 URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1436-18#Text 

48.Про продовження строку дії документів щодо дорожнього перевезення 

небезпечних вантажів під час дії воєнного стану в Україні: Наказ МВС від 

17.03.2022 р. № 194 URL: https://document.vobu.ua/doc/10739 

49.Про затвердження Порядку взаємодії між органами та підрозділами 

Національної поліції України, закладами охорони здоров’я та органами 

прокуратури України при встановленні факту смерті людини під час воєнного 

стану на території України: Наказ МВС від 09.03.2022  № 177/450/46 URL 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0317-22#Text 

50.Деякі питання ведення обліку відомостей про притягнення особи до 

кримінальної відповідальності та наявності судимості Наказ МВС від 

30.03.2022 URL https://ips.ligazakon.net/document/RE37761?an=1: 

Навчальні посібники, підручники, інші дидактичні  та методичні 

матеріали: 

51.Поліцейська діяльність: підручник / С. С. Вітвіцький, В. С. Тулінов, О. 

М. Мердова та ін.; за заг. ред. проф. С. С. Вітвіцького. Київ : ВД Дакор, 2021. 

372 с. 

52.Поліцейська (адміністративна) діяльність : навч. посіб. / за заг. ред. д-ра 

юрид. наук, проф. О. І. Безпалової ; [О. В. Джафарова, С. О. Шатрава та ін. ; 

передм. О. І. Безпалової] ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. – 

Харків : ХНУВС, 2020. 396 с. 

53.Організація діяльності Національної поліції України та оперативних 

підрозділів [Електронне видання] : навчально-методичний посібник(для 

здобувачів вищої освіти денної форми навчання) /Н. М. Бакаянова, А. В. 

Кубаєнко, О. Г. Свида. Одеса : Фенікс, 2020. 251 с.  

54.Алгоритм дій дільничного офіцера поліції при документуванні 

адміністративних правопорушень: наук.-практ. посіб. / Укл. Чайка О.А., 

Малиновська Т.М., Качинська М.О., Шорохова Г.М. Харків: Харк. нац. ун-т. 

внутр. справ. 2019. 79 с. 
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55.Забезпечення публічного порядку та безпеки під час мирних 

зібрань громадян (скандинавська модель): навчальний посібник / Ю.Р. Йосипів, 

Н.Д. Туз, В.М. Синенький, М.Д. Курляк. Львів: ЛьвДУВС, 2019. 96 с. 

58.Організація охорони публічного порядку: навчальний посібник / 

Андреєв Д.В., Братель С.Г., Ваньчик Ю.А., Золотарьова Н.І., Кобзар К.П., Корж 

Є.М., Костюк В.Л., Кудря В.О., Мотиль В.І., Радзівон С.М., Саковський А.А., 

Федоровська Н.В. / за ред. Кулікова В.А. Київ: ФОП Маслаков, 2019. 164 с. 

56.Адміністративна діяльність Національної поліції: Навчальний посібник 

/ Кол. авт. ; кер. авт. кол. к.ю.н., засл. юрист України В.А. Глуховеря.  Дніпро : 

Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2017. 248 с.  

57. Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях : 

навчальний посібник / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., акад. НАПрН України 

О. М. Бандурки ; [О. І. Безпалова, О.В. Джафарова, С.М. Князєв та ін.; передм. 

О. М. Бандурки] ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр.справ.  Харків: 

ХНУВС, 2017. 242 с. 

58. Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях: 

Навчальний посібник. Київ: Видаництво «Центр учбової літератури», 2016. 196 

с.  

59. Науково-практичний коментар розділу IV «Повноваження поліції» та 

розділу V «Поліцейські заходи» Закону України «Про Національну поліцію» : 

Науково-практичний коментар / Кол. авт. Харків: Право, 2016.  178 с. 

60. Профілактична (превентивна діяльність патрульної поліції: навч. пос. / 

О.І.Ульянов, О.Т. Ніколаєв, О.Ю. Конєв, Є.Ф. Бахчеван; ОДУВС 2017.  

61. Зразки протоколів про адміністративні правопорушення, складання 

яких підвідомче Національній поліції: практ. посіб./авт.-уклад.: Т.П. Мінка, Р.В. 

Миронюк, В.А. Глуховеря та ін.  Харків: Право, 2016.  182 с. 

62.Запобігання та протидія проявам насильства: діяльність закладів освіти. 

Навчально-методичний посібник/ Андрєєнкова В.Л., Байдик В.В., Войцях Т.В., 

Калашник О.А. та ін. Київ: ФОП Нічога С.О. 2020. 196 с. 

63.Актуальні проблеми протидії домашньому насильству : навчальний 

посібник / А. Б. Блага, О. С. Тунтула, О. О. Кочемировська ; за заг. ред. А. Б. 

Благої. Миколаїв : Вид-во ЧНУ ім. Петра Могили, 2021. 208 с. 

Монографії та інші наукові видання: 

64.Поліцейська діяльність в Україні: адміністративно-правовий аспект : 

монографія / О. Ф. Кобзар. Харків: Дніпропетровськ : Панов, 2015. 316 с.  

65 Адміністративно-правові засади професійного навчання поліцейських: 

монографія. Київ: Мердова О.М., Цуркан О.П. ВД «Дакор», 2020. 186 с. 
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5. Навчальна дисципліна «Адміністративно-юрисдикційна 

діяльність поліції» 

5.1.Перелік теоретичних питань до комплексного екзамену  

«Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції» 

 

1. Види адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної 

поліції. 

2. Визначення дозвільної системи. Діяльність поліції щодо забезпечення 

правил дозвільної системи. 

3. Види зброї, щодо якої здійснюється дозвільна система.  

4. Порядок надання дозволів на придбання, зберігання, перевезення, 

використання зброї. 

5. Загальна характеристика адміністративних правопорушень у сфері 

дозвільної системи та особливості притягнення до відповідальності за їх 

вчинення. 

6. Загальна характеристика адміністративних правопорушень у сфері 

забезпечення дозвільної системи.  

7. Особливості адміністративного провадження у справах про 

порушення дозвільної системи та застосування заходів забезпечення 

провадження за цією категорією справ. 

8. Особливості юридичної відповідальності військовослужбовців та 

інших подібних категорій осіб.  

9. Поліцейське піклування щодо неповнолітніх. 

10. Особливості притягнення неповнолітніх до адміністративної 

відповідальності. 

11. Особливості притягнення іноземців та осіб без громадянства до 

адміністративної відповідальності. 

12. Поняття ювенальної превенції. Форми та методи адміністративно-

юрисдикційної діяльності підрозділів ювенальної превенції. 

13. Основні повноваження підрозділів ювенальної превенції. Основні 

завдання підрозділів ювенальної превенції. 

14. Заходи щодо встановлення місцезнаходження дитини, яка зникла 

безвісти. 

15. Профілактичний облік дітей. Підстави взяття та зняття з 

профілактичного обліку. 

16. Організація роботи та здійснення заходів щодо запобігання та 

протидії домашньому насильству, вчиненому дітьми і стосовно них. 

17. Порядок здійснення  дисциплінарного провадження в Національній 

поліції України.  
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18. Правила поведінки та професійної етики особового складу 

Національної поліції України. 

19. Порядок здійснення службового розслідування в органах 

Національної поліції. 

20. Організація діяльності поліції щодо застосування дисциплінарних 

стягнень та заохочень. 

21. Дисциплінарний статут Національної поліції України. Службова 

дисципліна. Дисциплінарний проступок. Види заохочень і стягнень. 

22. Оскарження рішення по дисциплінарній справі. 

23. Правова основа діяльності Національної поліції щодо розгляду 

звернень громадян. 

24. Особистий прийом керівництвом органів Національної поліції. 

25. Особливості розгляду звернень громадян в органах Національної 

поліції. 

26. Види звернень громадян та їх зміст. Специфіка прийняття усних, 

письмових та електронних звернень громадян. 

27. Особливості адміністративного провадження у справах про 

порушення громадського порядку і громадської безпеки та застосування заходів 

забезпечення провадження по даній категорії справ. 

28. Особливості провадження у справах про злісну непокору законному 

розпорядженню або вимозі поліцейського. 

29. Кваліфікація адміністративних правопорушень, що посягають на 

громадський порядок і громадську безпеку, та особливості провадження за 

цими деліктами. 

30. Порядок складення протоколу і винесення постанови щодо 

адміністративних правопорушень, що посягають на громадський порядок і 

громадську безпеку. 

 

5.2.Перелік практичних завдань до комплексного екзамену  

«Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції» 

Завдання 1 

Під час масових протестів проти збільшеня податків та корупційних 

злочинів можновладців кордоном поліції здійснювався огляд кишень, сумок та 

рюкзаків осіб, що бажали приєднатися до протестуючих з метою виявлення та 

вилучення колюче-ріжучих предметів та вибухових речовин. 

Визначити правомірність дій  поліції. Чи можуть вилучені таким чином 

речі та речовини стати доказами у адміністративному провадженні?Хто є 

учасниками доказування у даній ситуації? 
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Завдання 2 

Громадянин  Д. о 23 годині перебував на дитячому майданчику та вживав 

пиво з двохлітрової пляшки. Це побачив патруль поліції та виніс постанову в 

справі про адміністративного правопорушення за статтею 178 КУпАП. 

Визначити правомірність дій  поліції. Як зібрати та зафіксувати докази 

вчинення даного адміністративного правопорушення? Хто є учасниками 

доказування у даній справі? 

 

Завдання 3 

За куріння сигарет біля гуртожитку політехнічного технікуму, 19-річного 

працівника заводу І. було притягнено до адміністративної відповідальності за 

статтею 175-1 КУпАП – та накладено штраф у розмірі 2 н.м.д.г офіцером 

поліції. Спочатку І. заперечував провину, мотивуючи тим, що курив на 

території оселі, де він проживає, тобто гуртожитку. Потім, під час підписання 

протоколу зазначив, що збирається оскаржити накладення стягнення у суді. 

Визначити правомірність дій  поліції. Які можуть бути докази у даному 

адміністративному провадженні? Хто є учасниками доказування у даній 

справі? 

 

Завдання 4 

Під час поминок жителя села Д., громадяни Ж. і С., перебуваючи у 

нетверезому стані, забрали горілку та вафлі з сусідньої могили, а потім почали 

танцювати на кладовищі. Десятирічний онук померлого зняв їх поведінку на 

мобільний телефон та виклав на власному YouTube-каналі. Після того, як відео 

набрало 10 тисяч переглядів за 2 години, поліцією було прийнято рішення 

притягнути громадян Ж. і С. до адміністративної відповідальності.  

Визначити правомірність дій  поліції. Чи може бути відео, розміщене у 

публічному доступі, стати доказом у адміністративному провадженні? Хто є 

учасниками доказування у даній справі? 

 

Завдання 5 

Громадянин К.,  під’їхавши у темний час доби до пустого перехрестя, 

проігнорував червоний сигнал світлофора і продовжив рух.  

Кваліфікуйте та визначте склад адміністративного правопорушення. 

Який правоохоронний орган здійснює провадження у даній справі? Відповідь 

обґрунтуйте. 

 

Завдання 6 
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У підземному переході громадянка С., яка здійснювала 

продаж сушених грибів, розмістила картонку із написом «Чорнобильські 

грибочки» Після вилучення товару і проведення радіологічної експертизи, 

поліцією було встановлено, що у грибах дійсно перевищено рівень радіаційно-

гігієнічних норм. На пропозиції надати пояснення, громадянка С. відповіла, що 

про радіацію нічого не знає, напис на картонці - просто жарт, а поліція не має 

права втручатися у її бізнес. 

Дайте правову оцінку діям гр.С. Чи є в її діянні склад адміністративного 

правопорушення? Який правоохоронний орган уповноважений це визначити. 

Відповідь обґрунтуйте. 

 

Завдання 7 

Громадянин Н. переконав свою безробітну дружину, яка здійснювала 

догляд за новонародженою дитиною, віддати йому платіжну картку на 

соціальну допомогу та мобільний телефон, мотивуючи свої дії тим, що він сам 

купуватиме всі продукти і одяг в сім’ю, бо їм потрібно економити, а жінки на 

це просто не здатні за своєю природою. 

Дайте правову оцінку діям гр.Н. Чи є в його діянні склад 

адміністративного правопорушення? Який правоохоронний орган 

уповноважений це визначити? Відповідь обґрунтуйте. 

 

Завдання 8 

До поліції звернувся представник політичної партії щодо надання 

допомоги в охороні громадського порядку на території адміністративної 

дільниці де розташовано їх офіс. Йому пообіцяли виділити в службове 

користування легковий автомобіль з логотипом політичної партії для негайного 

реагування на правопорушення та забезпечити паливом із розрахунку 30 літрів 

на добу. 

Чи правомірні дії посадових осіб поліції у цій ситуації? З посиланням на 

нормативно-правові  акти визначте чи є така взаємодія формою роботи з 

населенням та громадськими формуваннями на адміністративній дільниці? 

 

Завдання 9 

12 листопада 2019 року громадянин України А., мешканець міста Д., 

вчинив адміністративне правопорушення, передбачене ч. 1 ст. 182 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення, а саме – порушення правил 

додержання тиші в населених пунктах.  

Який орган повинен розглянути питання про притягнення С. до 

адміністративної відповідальності? 
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Завдання 10 

Під час патрулювання наряд патрульної служби виявив гр. А., який палив 

сигарету на зупинці громадського транспорту.  

Кваліфікуйте правопорушення. Як повинен діяти наряд патрульної 

служби у цій ситуації. 

 

Завдання 11 

 При перевірці правил зберігання вогнепальної зброї у гр. С. працівник 

поліції встановив, що останній місяць тому помер, при цьому зброя залишилася 

у дружини і строк її реєстрації закінчився. 

      Викладіть дії працівника поліції. 

 

Завдання 12 

Біля приміщення Апеляційного суду Дніпропетровській області 

громадяни (близько 30 осіб), що вийшли на вулицю після розгляду судової 

справи, невдоволенні вироком суду, вчинили масове порушення громадського 

порядку, вигукували образливі слова в бік суддів, виражалися нецензурною 

лайкою. Троє працівника  поліції, які здійснювали охорону судового 

приміщення та контрольно-пропускний режим, вийшли на вулицю з метою 

припинення протиправних дій.  

Кваліфікуйте дії винних осіб.   

 

Завдання 13 

Громадянка Кравченко С.П. звернулася працівників поліції та 

повідомила, що її співмешканець громадянин Кутузов В.А. здійснює постійне 

залякування, яким навмисно спричиняється емоційна невпевненість, її дочці 

Олені. Громадянка Кравченко С.П. вимагала притягнути до відповідальності за 

вчинення насильства в сім’ї громадянина Кутузова. Працівник поліції який 

розглядав вказану заяву відмовив у притягненні до відповідальності за 

вчинення насильства в сім’ї громадянина Кутузова, оскільки він не є чоловіком 

громадянки Кравченко С.П. і батьком її доньки. 

Чи правомірна відповідь працівника поліції. Визначте алгоритм дій 

поліцейських.   

 

Завдання 14 

До начальника поліції звернувся громадянин М. зі скаргою на дії 

працівника поліції, який щодня, на прохання дружини заявника, на протязі 

місяця заходить до нього за місцем проживання і в присутності рідних 

проводить профілактичні бесіди про неприпустимість протиправної поведінки. 
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Громадянин  М. вважає, що працівник поліції порушує його конституційні 

права на невтручання в особисте і сімейне життя, яке закріплене в ст. 32 

Конституції України. 

Чи правомірно діяв працівник поліції. До яких із видів профілактичної 

роботи відносяться профілактичні бесіди про неприпустимість протиправної 

поведінки 

 

Завдання 15 

      Працівник поліції затримав 17-річних С. і А. з ознаками наркотичного 

сп‘яніння. 

 Викладіть дії працівника поліції.   

 

Завдання 16 

Іваненко І. І., 27.05.2023 року о 18-45 год, м. Дніпро, не виконував 

неодноразове законне розпорядження (вимогу) про припинення 

правопорушення, а саме дрібного хуліганства в формі нецензурної лайки. 

Кваліфікуйте дії винних осіб.   

 

 

5.3. Зміст комплексного екзамену «Адміністративно-юрисдикційна 

діяльність поліції» 

 

ТЕМА 1. ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ЩОДО РОЗГЛЯДУ 

ТА ВИРІШЕННЯ СПРАВ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ 

ПРАВОПОРУШЕННЯ У СФЕРІ ДОЗВІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

 

Визначення дозвільної системи. Мета установлення та підтримання сфери 

дозвільної системи. Способи регулювання дозвільної системи: правові та 

організаційні. Діяльність поліції щодо забезпечення правил дозвільної системи. 

Види дозвільної системи. Форми дозвільної системи. Дозволи. Загальна 

характеристика та види адміністративних правопорушень у сфері забезпечення 

дозвільної системи.  

Характеристика окремих правопорушень у сфері забезпечення дозвільної 

системи. Особливості адміністративного провадження у справах про порушення 

дозвільної системи та застосування заходів забезпечення провадження за цією 

категорією справ. 

Адміністративно-правові заходи боротьби з порушеннями у сфері 

забезпечення дозвільної системи. Адміністративно-правові заходи щодо 
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перевірки дотримання вимог дозвільної системи органів внутрішніх 

справ. Адміністративно-правові заходи боротьби з іншими правопорушеннями у 

сфері забезпечення дозвільної системи. 

 

 

ТЕМА 2. АДМІНІСТРАТИВНО – ЮРИСДИКЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ЩОДО ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ ОСІБ 

 

Поняття, властивості та класифікація учасників провадження у справах про 

адміністративні правопорушення. Характеристика окремих груп учасників 

провадження у справах про адміністративні правопорушення. Суб’єкти, які 

здійснюють провадження у справах про адміністративні правопорушення. 

Особливості юридичної відповідальності військовослужбовців та інших 

подібних категорій осіб. Особливості складання протоколу про військове 

адміністративне правопорушення.  

Алгоритм дій співробітника поліції в разі виявлення дитини – 

правопорушника. Особливості опитування поліцейським неповнолітньої особи. 

Підстави та особливості застосування до неповнолітнього адміністративного 

затримання. Здійснення поліцейського піклування щодо дітей.  

Особливості притягнення іноземців та осіб без громадянства до 

адміністративної відповідальності. Підстави примусового видворення іноземця 

чи особи без громадянства з країни. Особливості адміністративної 

відповідальності іноземців, які користуються імунітетом від адміністративної 

юрисдикції України. 

 

ТЕМА 3. АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПІДРОЗДІЛІВ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ 

 

Поняття ювенальної превенції. Форми та методи адміністративно-

юрисдикційної діяльності підрозділів ювенальної превенції. 

Основні повноваження підрозділів ювенальної превенції. Основні 

завдання підрозділів ювенальної превенції. Нормативно-правові акти в 

діяльності підрозділів ювенальної превенції. 

Організація роботи та здійснення заходів щодо запобігання та протидії 

домашньому насильству, вчиненому дітьми і стосовно них. Заходи щодо 

встановлення місцезнаходження дитини, яка зникла безвісти. Підстави для 

зняття дитини з профілактичного обліку. Підстави взяття дитини на 

профілактичний облік.  

Ведення профілактичного обліку дітей підрозділами ювенальної 
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превенції. Поліцейське піклування щодо неповнолітніх осіб. 

 

 

ТЕМА 4. АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ ДИСЦИПЛІНАРНИХ СТЯГНЕНЬ ТА 

ЗАОХОЧЕНЬ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

 

Організація діяльності поліції щодо застосування дисциплінарних 

стягнень та заохочень. Прийняття на службу до поліції. Проходження служби в 

Національній поліції України. Залучення до виконання завдань поліцією. 

Правила поведінки та професійної етики особового складу Національної поліції 

України.  

Правовий та соціальний захист співробітників Національної поліції 

України. Поняття та зміст дисциплінарного провадження в Національної поліції 

України.  

Дисциплінарний статут органів внутрішніх справ. Службова дисципліна. 

Дисциплінарний проступок. Види заохочень і стягнень. Строки дії 

адміністративних стягнень. Порядок накладення та оскарження 

дисциплінарного стягнення.  

Порядок здійснення провадження в Національній поліції України. 

Порушення справи і дисциплінарне розслідування. Розгляд справи і прийняття 

по ній рішення. Виконання рішення. Оскарження рішення по дисциплінарній 

справі.  

 

ТЕМА  5. АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПОЛІЦІЇ ЩОДО РОЗГЛЯДУ ТА ВИРІШЕННЯ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН.  

 

Поняття звернення. Порядок звернення до Національної поліції. 

Характерні ознаки адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної 

поліції щодо розгляду та вирішення звернень громадян. Ключові види 

адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної поліції щодо розгляду 

та вирішення звернень громадян.  

Основні функції адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної 

поліції щодо розгляду та вирішення звернень громадян. Суб’єктний склад 

адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної поліції щодо розгляду 

та вирішення звернень громадян. 

Особливості застосування джерел права в адміністративно-юрисдикційної 

діяльності Національної поліції щодо розгляду та вирішення звернень 

громадян. 
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ТЕМА  6. АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПОЛІЦІЇ ЩОДО РОЗГЛЯДУ ПРАВОПОРУШЕНЬ ЩО ПОСЯГАЮТЬ НА 

ГРОМАДСЬКИЙ ПОРЯДОК ТА ГРОМАДСЬКУ БЕЗПЕКУ 

Визначення громадського порядку та громадської безпеки. Мета 

установлення та підтримання громадського порядку. Способи регулювання 

громадського порядку: правові та соціальні (мораль, звичаї). Види громадських 

місць.  

Постійні громадські місця. Тимчасові громадські місця. Загальна 

характеристика та види адміністративних правопорушень, що посягають на 

громадський порядок і громадську безпеку.  

Характеристика окремих правопорушень, що посягають на громадський 

порядок і громадську безпеку. Особливості адміністративного провадження у 

справах про порушення громадського порядку і громадської безпеки та 

застосування заходів забезпечення провадження за цією категорією справ. 

Адміністративно-правові заходи боротьби з дрібним хуліганством. 

Адміністративно-правові заходи боротьби з пияцтвом та алкоголізмом. 

Адміністративно-правові заходи боротьби з іншими правопорушеннями, що 

посягають на громадський порядок.  

 

5.4. Рекомендовані джерела інформації 

Основні нормативні акти: 

1. Конституція України від 28 червня 1996 р. Відомості Верховної Ради 

України. 1996. № 30. Ст. 141 (зі змінами внесеними Законом України «Про 
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6. Критерії оцінювання 

 

За 100-

бальною 

шкалою 

За 

національно

ю шкалою 

За 

шкало

ю 

ECTS 

Пояснення 

90–100 Відмінно А 

Теоретичний зміст курсу засвоєний у 

повному обсязі (повна здатність 

застосовувати знання завдань, принципів і 

доктрин права та правоохоронної діяльності, 

а також змісту правових інститутів; знання і 

розуміння особливостей реалізації та 

застосування норм матеріального і 

процесуального права); сформовані 

необхідні практичні навички (повна 

здатність до критичного та системного 

аналізу правових явищ і застосування 

набутих знань у професійній діяльності) 

83–89 Добре B 

Теоретичний зміст курсу засвоєний у 

повному обсязі (здатність застосовувати 

знання завдань, принципів і доктрин права та 

правоохоронної діяльності, а також змісту 

правових інститутів у достатньому обсязі; 

знання і розуміння особливостей реалізації 

та застосування норм матеріального і 

процесуального права); в основному 

сформовані необхідні практичні навички 

(здатність до критичного та системного 

аналізу правових явищ і застосування 

набутих знань у сфері права в достатньому 

обсязі) 
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75–82 C 

Теоретичний зміст курсу переважно 

засвоєний (здатність застосовувати знання 

завдань, принципів і доктрин права та 

правоохоронної діяльності, а також змісту 

правових інститутів на належному для 

правника рівні; знання і розуміння 

особливостей реалізації та застосування 

норм матеріального процесуального права); 

в основному сформовані практичні навички 

(здатність до критичного та системного 

аналізу правових явищ і застосування 

набутих знань у сфері права на належному 

для правника рівні) 

68–74 

Задовільно 

D 

Теоретичний зміст курсу засвоєний не 

повністю, але прогалини не носять 

істотного характеру (неповна здатність 

застосовувати знання завдань, принципів і 

доктрин права та правоохоронної діяльності, 

а також змісту його правових інститутів на 

належному для правника рівні; знання і 

розуміння особливостей реалізації та 

застосування норм матеріального і 

процесуального права); в основному 

сформовані практичні навички (неповна 

здатність до критичного та системного 

аналізу правових явищ і застосування 

набутих знань у сфері права на належному 

для правника рівні) 

60–67 E 

Теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково (часткова здатність застосовувати 

знання завдань, принципів і доктрин права та 

правоохоронної діяльності, а також змісту 

правових інститутів); не сформовані деякі 

практичні навички (часткова здатність до 

аналізу правових явищ і застосування 

набутих знань у професійній діяльності) 

35–59 Незадовільно FX 
Теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково з істотними прогалинами 
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(НЕЗДАТНІСТЬ застосовувати знання 

завдань, принципів і доктрин права та 

правоохоронної діяльності, а також змісту 

правових інститутів); не сформовані 

необхідні практичні навички 

(НЕЗДАТНІСТЬ до аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній 

діяльності) 

1–34 F 

Теоретичний зміст курсу не засвоєний 

(ПОВНА НЕЗДАТНІСТЬ застосовувати 

знання завдань, принципів і доктрин права та 

правоохоронної діяльності, а також змісту 

правових інститутів); не сформовані 

необхідні практичні навички (ПОВНА 

НЕЗДАТНІСТЬ до аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній 

діяльності)  

 

 


